Assistência Farmacêutica
Trata-se de um conjunto de ações desenvolvidas pelo Ministério da Saúde, voltadas à promoção, proteção e recuperação da saúde, por meio do acesso e uso racional de medicamentos, cuja base se fundamenta em duas importantes Políticas:
· 1. Política Nacional de Medicamentos (1998): que tem como finalidades principais garantir a necessária segurança, a eficácia e a qualidade dos medicamentos, a promoção do uso racional e o acesso da população àqueles medicamentos considerados essenciais.
· 2. Política Nacional de Assistência Farmacêutica (2004): Delimita a organização da Assistência Farmacêutica na promoção da saúde individual e coletiva no Brasil.
A oferta de medicamentos no Sistema Único de Saúde (SUS) é organizada em três componentes que juntos formam a Assistência Farmacêutica: Básico, Estratégico e Especializado, além do Programa Farmácia Popular.
Componente Básico da Assistência Farmacêutica (CBAF) 
Componente Especializado da Assistência Farmacêutica (CEAF)
Componente Estratégico da Assistência Farmacêutica (CESAF)
Comissão de Farmácia e Terapêutica (CFT)


Componente Básico da Assistência Farmacêutica (CBAF)
O Componente Básico da Assistência Farmacêutica é regulamentado pela Portaria GM/MS nº 1.555, de 30 de julho de 2013. Destina-se à aquisição de medicamentos e insumos da Assistência Farmacêutica no âmbito da atenção básica em saúde e aqueles relacionados a agravos e programas de saúde específicos, no âmbito da atenção primária. Os medicamentos para uso no âmbito da Atenção Básica à Saúde constam na Relação Municipal de Medicamentos Essenciais (REMUME) vigente.
A Assistência Farmacêutica de Mafra está toda organizada segundo o Plano de Assistência Farmacêutica, que tem por objetivo regulamentar o fluxo da Gestão da Assistência Farmacêutica Municipal, através de regras elencadas nele.

[bookmark: _GoBack]Clique para acessar a Relação de Medicamentos disponíveis no CBAF por ordem alfabética.
Clique para acessar a Relação de Medicamentos disponíveis no CBAF por classificação ATC.
Clique para acessar a Relação de Medicamentos disponíveis no Programa “Aqui Tem Farmácia Popular” a serem retirados em farmácias comerciais.
Clique para acessar a Relação de Insumos para insulinoterapia de pacientes com Diabetes.
Clique para acessar a Relação de Medicamentos Disponíveis para uso nas Unidades e o check-list do Carrinho de Emergência.
Clique para acessar a lista de controle de temperatura de geladeira e de controle de temperatura de salas de medicamentos.

Componente Especializado da Assistência Farmacêutica (CEAF)
O Componente Especializado da Assistência Farmacêutica (CEAF) foi regulamentado pela Portaria GM/MS nº 1554, de 30 de julho de 2013 e, desde então, tem se consolidado como uma importante estratégia para a garantia do acesso a medicamentos de alto custo/complexidade no SUS. Assim, os medicamentos e outras tecnologias em saúde do CEAF são definidos nos Protocolos Clínicos e Diretrizes Terapêuticas (PCDT) por meio das diferentes linhas de cuidado.
Para uso dos medicamentos padronizados no CEAF, é necessário consultar o PCDT, caso seja possível iniciar o tratamento, é necessário para o paciente apresentar os documentos necessários no setor do componente especializado (localizado na Policlínica Municipal). O Laudo para Solicitação de Medicamentos do CEAF pode ser acessado para preenchimento eletrônico.
Clique para acessar a Relação de Medicamentos disponíveis no CEAF.

Componente Estratégico da Assistência Farmacêutica (CESAF)
O Componente Estratégico da Assistência Farmacêutica (CESAF) destina-se à garantia do acesso a medicamentos e insumos, para prevenção, diagnóstico, tratamento e controle de doenças e agravos de perfil endêmico, com importância epidemiológica, impacto socioeconômico ou que acometem populações vulneráveis, contemplados em programas estratégicos de saúde do SUS.
Os programas atendidos pelo CESAF são: DST/AIDS, Tabagismo, H1N1, Hanseníase, Tuberculose, Toxoplasmose.
Clique para acessar a Relação de Medicamentos disponíveis no CESAF.
Profilaxia Pós-Exposição (PEP)
A PEP é uma medida de prevenção à infecção pelo HIV que consiste no uso de medicação em até 72 horas após qualquer situação em que exista risco de contato com o HIV, tais como:
· Violência sexual;
· Relação sexual desprotegida (sem o uso de camisinha ou com rompimento da camisinha);
· Acidente ocupacional (com instrumentos perfurocortantes ou contato direto com material biológico).
Como funciona a PEP?
A PEP utiliza medicamentos antirretrovirais que agem evitando a sobrevivência e a multiplicação do HIV no organismo e, por isso, deve ser iniciada o mais rápido possível, preferencialmente nas 2 (duas) primeiras horas após a exposição ao vírus e no máximo em até 72 horas. O tratamento dura 28 dias e a pessoa deve ser acompanhada pela equipe de saúde por 90 dias.
Onde encontrar a PEP?
A PEP é oferecida gratuitamente pelo SUS, podendo ser encontrada, no município de Mafra: na Policlínica Municipal, Hospital São Vicente de Paula, Unidade de pronto atendimento (UPA) e Vigilância Epidemiológica. Para retirada deve ser preenchido o Formulário de Solicitação de PEP.


CFT
No início do ano de 2017, houve a implantação da Comissão de Farmácia e Terapêutica (CFT) no município de Mafra, cuja principal função é voltada para a elaboração da Relação Municipal de Medicamentos (REMUME) e a promoção do uso racional de medicamentos.
Formulário de Solicitação: O Formulário de Solicitação de alteração da REMUME deve ser preenchido por médicos ou membros da CFT para posterior análise da CFT (Comissão de Farmácia e Terapêutica) baseada em evidências científicas para justificar inclusão, substituição ou exclusão.
Regimento interno: O Regimento Interno tem por objetivo regulamentar o trabalho da Comissão de Farmácia e Terapêutica, definindo  composição, mandato dos membros, funcionamento, organização, atribuições e critérios de seleção de medicamentos.

